



СЕВИЛЬЯ – БАШЕНКА В ЗАЗУБРЕННОЙ КОРОНЕ...

*Севиля — башенка
 В зубуренной короне.
 «Севиля ранит,
 Кордова хоронит».*

*Севиля ловит медленные ритмы,
 И, раздробясь о каменные грани,
 Свиваются они, как лабиринты,
 Как лозы на костре.*

(Федерико Гарсиа Лорка)

«Севиля ранит», - слова Лорки о городе в сердце Андалузии. Это город, в котором живет душа, живая, трепетная, страстная.

Вообще, стоит сказать, что повседневная жизнь «севильянос» отнюдь не отличается разнообразием – они чтут традиции и размеренный уклад. Но в этих, казалось бы, неспешности и однообразии столько силы и огня! Одно из основных событий в жизни города, безусловно, - феерия. Праздник, где в одном месте можно увидеть, практически все, чем известная Испания: наездники, коррида, фламенко, гитара, дуэнде... Испания, о которой мы все слышали, но можем ли сказать, что хорошо знаем?..

| Рекомендуемая длительность | Маршрут | Тип тура |
|-------------------------------|---|-----------------------------|
| 6 дней/ 5 ночей | Санкт-Петербург – Севиля – Кордова - Санлюкар де Барамеда - Санкт-Петербург | Тематическое путешествие |

ДЕНЬ 1



Севиля – это роскошный город, столица Андалузии и один из красивейших городов Испании. Настоящий юг Испании со всем, чему положено быть в яркой и страстной стране: коррида, фламенко, гитара и дуэнде – рвущаяся ввысь душа, танец неведомого.

То, что отличает севилянос – это обостренная гордость за свой город. Они даже не из Испании, в первую очередь, они – из Севильи. Как говорят, жизнь истинного севилянос определяют тапас, бой быков, страстная неделя и ферия (ярмарка).

О тапасах стоит сказать отдельно. Это такие маленькие закуски, которые подаются к вину. По поводу возникновения тапаса ходит множество легенд. Одни говорят, что из-за тесноты в барах люди были вынуждены ставить тарелки с едой на бокалы сверху. А другие полагают, что, по приказу короля Альфонса, в трактирах военным должны были обязательно подавать закуску к вину.

ДЕНЬ 2-3



В Севилью можно ехать в любое время года – она всегда прекрасна, но весной, в апреле, когда здесь проходит традиционная ярмарка, Севилья разворачивается во всем своем великолепии.

Первое празднование прошло здесь еще в середине XIX века. И, конечно, те, изначально скотоводческие ярмарки заметно уступали нынешней по размаху. Установить свой шатер на берегу Гадалквивира считается делом чести, поэтому здесь вы увидите не только представителей кафе, ресторанов, клубов, но и знатные семейства. Они угостят Вас традиционными закусками и прекрасным андалузским вином.

А чего стоят андалузские красавицы в национальных костюмах, с неизменной розой в волосах. Посмотрите на их фламенко под аккомпанемент гитары и кастаньет. А еще лучше проведите одну из ночей на празднике огня и страсти, когда все танцуют фламенко, и кажется, что важнее не может быть ничего в

жизни.

На ярмарке всегда проводятся парады всадников и экипажей. Именно они и открывают каждый праздничный день. Яркие, подтянутые кабальеро на поджарый лошадях, убранных разноцветными лентами – картинка да и только. Кстати, по ярмарке можно передвигаться исключительно в конной повозке или пешком.

На Севильской ярмарке традиционно проводится испанская коррида. На арене Маэстранца демонстрируют свое бесстрашие лучшие тореро Испании.



ДЕНЬ 4

Поездка в Кордову. Старинный испанский (простите, не испанский - андалузский) город стоит на берегу Гвадалквивира у самого подножия горной цепи Сьерра-Морена. «Послужной список» Кордовы очень велик: здесь родились римлянин Сенека, араб Аверроэс, иудей Маймонид. Нетрудно понять, что Кордова была местом, где процветали науки и искусства. Кстати говоря, уже тысячу лет назад в городе было уличное освещение и канализация. Тогда Кордова была настоящей столицей западного исламского мира, с ней соперничал лишь богатейший Багдад.

Кордова – это город, объявленный достоянием человечества. Он сохранил следы величайших мировых культур: арабской, римской, иудейской, испанской – им город обязан своим обликом и атмосферой.

Во время прогулки вы поднимитесь на башню Калаорра, где находится интерактивный музей, рассказывающий об истории города. Вы увидите мечеть, которая считается самым большим сооружением западного ислама, бывший еврейский квартал, Цветочную улицу и небольшие магазинчики местных ремесленников (надо сказать, что их изделия славятся своим высоким качеством). И все это не говоря уже о тихом очаровании улочек и двориков, усаженных апельсиновыми деревьями, мирным укладом жизни, где сейчас почти ничего не меняется – ведь времена войн и великих деяний этого города остались в прошлом.



ДЕНЬ 5

Сегодня Вы отправитесь в еще одно место, овеянное легендами, – городок Санлюкар де Барамеда. Эпоха великих географических открытий навсегда связана с этим местом. С этих берегов отходили корабли Магеллана и Христофора Колумба, сюда приезжал на свидание с герцогиней Альба Франсиско Гойя.

Санлюкар – город отважных и чудаков (если не сказать, безумцев). Иногда они балансируют где-то на грани. Здесь стоит дворец герцогов де Гусман. Его владелец получил прозвище «хороший» за то, что не сдал город маврам, даже когда те пригрозили обезглавить его сына. Что и сделали, но город выстоял, а Гусман получил титул.

А на одной из крыш Санлюкара сделан импровизированный музей пиратства (абсолютно неофициальный и кустарный). По сути, это сборище хлама с грозными свободолюбивыми лозунгами.

Еще одна гордость Санлюкара – херес мансанилья. Это вино зреет в 200-летних бочках и считается истинным сокровищем Санлюкара.

ДЕНЬ 6

Отъезд в аэропорт. Возвращение домой.

ЭПИЛОГ

Мы можем изменить любой пункт программы, чтобы создать путешествие, полностью отвечающее вашему вкусу или настроению. Потому что «ВИЛЕГИЯ» всегда исполняет желания...